



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 20. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. május 15., péntek

Igényelhető a települési szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik és milyen mértékben jogosultak szilárdhulladék szállítási díjkedvezményre?

A települési szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából 100%-os valamint 50%-os kedvezmény állapítható meg a különböző feltételek mentén.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **100%-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300%-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250%-át, azaz 71.250 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220%-át, azaz 62.700 Ft-ot.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **50%-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320%-át, azaz 91.200 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300%-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 280%-át, azaz 79.800 Ft-ot,

– az előző pontok alá nem tartozik, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100%-át, azaz 28.500 Ft-ot.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkedvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának **lakásfenntartási támogatás** van megállapítva. A már megállapított díjkedvez-

ményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkedvezmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

Hol és mikor lehet benyújtani a támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2020. május 1. és 2020. május 31. között ügyfélfogadási időben **lehet benyújtani** a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetőek a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszünt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámitásnál figyelmen kívül kell hagyni,

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A megállapított közszolgáltatási díjkedvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg.

A szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk szelvényét a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán a befizetést követő 8 napon belül kell bemutatni. A közszolgáltatási díj jogosult részére történő megtérítése a szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk bemutatását követő 15 napon belül, postai kiutalással történik.

Rendhagyó módon zajlott az idei érettségi az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban

Ebben az évben a tanulók rendhagyó módon adtak számot a 4-5 év alatt szerzett tudásukról. Attól a pillanattól kezdve, hogy megtudtuk, az érettségi vizsgák május 4-től meg lesznek tartva, a Gyulai Tankerületi Központ támogatásával megkezdődött a szervező munkát. Legelőször tájékoztattuk a szülőket és a diákokat a vizsganapokról és a vizsgák módjáról. Igyekezünk megnyugtatni a szülőket és a diákokat, hogy a vírus ellenére mindent megtegyünk annak érdekében, hogy a lehető legnagyobb biztonságban, nyugalomban írassák meg az érettségi vizsgájukat.

Az érettségi vizsgák előtt, alatt, után a tantermeket, a mosdókat, a nyílászárókat, a folyosókat, a lépcsőházat minden órában a takarító személyzet fertőtlenítette. Az illemhelyiségeket, és nyílászáróit minden használat után fertőtlenítették.

A folyosón több helyen volt elhelyezve kézfertőtlenítő szer, amit a diákoknak a tanterembe való belépés előtt használniuk kellett. A Gyulai Tankerületi Központ biztosított a diákok számára maszkot és kézfertőtlenítőt is, a pedagógusok számára ezeken felül kesztyűt, aminek a viselése kötelező volt. Az írásbeli vizsganapon egészségügyi szakképesítéssel rendelkező munkatárs állt rendelkezésünkre intézményünkben. Ezúton is köszönjük Boros Erika védőnő segítségét.

Közben megtörtént a munkatársak tájékoztatása és a pedagógusok beosztása a vizsganapokra. A felügyeletet helyettesítő tanári feladatok ellátására kétszeres védelmet kellett biztosítani, amelyhez segítséget kapunk a helyi általános iskola pedagógusaitól, amit ezúton szeretnénk megköszönni. A

tantermekbe való beosztás elkészítéseihez kérte meg a rendőrkapitány urat segítségét, hogy a fenti napokon munkatársai kísérik figyelemmel vizsgáinkat, jelenlétükkel segítsék, hogy elkerüljük a vizsga előtti és a vizsga utáni csoportosulásokat. Ezúton szeretnénk megköszönni a rendőrkapitány urat és Kónya János senior rendőr őrnagy urat segítségét.

Mivel intézményünk rendelkezik kollégiummal, megkérdeztük diákjainkat, hogy kívánna-e szállást és étkezést az érettségi vizsgák alatt. Mivel pozitív válasz érkezett, megszerveztük a felügyeletüket, és a Középtetési Intézménnyel az étkeztetésüket. Természetesen a kollégiumra is ugyanazok a fertőtlenítési szabályok érvényesek. Egy szobában csak egy tanuló helyezünk el, számukra is biztosítottuk a kézfertőtlenítő szer használatát.

A diákoknak, szülőknél és pedagógusoknak a KRETA rendszeren keresztül történt meg minden esetben a tájékoztató és értesítők kiküldése. E-mailben és postai úton is kiküldtük diákjainknak az értesítést a vizsgák időpontjáról és helyszínéről. Ehhez egy külön tájékoztatót csatoltunk, amelyben elolvashatták a diákok az intézményünk által tett biztonsági intézkedéseket, és kértük őket, hogy tartsák be ezeket. Tájékoztattuk a helyi Rendőrkapitányságot is az érettségi vizsgák időpontjáról, helyszínéről. Abban kértük a rendőrkapitány urat segítségét, hogy a fenti napokon munkatársai kísérik figyelemmel vizsgáinkat, jelenlétükkel segítsék, hogy elkerüljük a vizsga előtti és a vizsga utáni csoportosulásokat. Ezúton szeretnénk megköszönni a rendőrkapitány urat és Kónya János senior rendőr őrnagy urat segítségét.

Mivel intézményünk rendelkezik kollégiummal, megkérdeztük diákjainkat, hogy kívánna-e szállást és étkezést az érettségi vizsgák alatt. Mivel pozitív válasz érkezett, megszerveztük a felügyeletüket, és a Középtetési Intézménnyel az étkeztetésüket. Természetesen a kollégiumra is ugyanazok a fertőtlenítési szabályok érvényesek. Egy szobában csak egy tanuló helyezünk el, számukra is biztosítottuk a kézfertőtlenítő szer használatát.

ségi vizsgák időpontjáról, helyszínéről. Abban kértük a rendőrkapitány urat segítségét, hogy a fenti napokon munkatársai kísérik figyelemmel vizsgáinkat, jelenlétükkel segítsék, hogy elkerüljük a vizsga előtti és a vizsga utáni csoportosulásokat. Ezúton szeretnénk megköszönni a rendőrkapitány urat és Kónya János senior rendőr őrnagy urat segítségét.

Mivel intézményünk rendelkezik kollégiummal, megkérdeztük diákjainkat, hogy kívánna-e szállást és étkezést az érettségi vizsgák alatt. Mivel pozitív válasz érkezett, megszerveztük a felügyeletüket, és a Középtetési Intézménnyel az étkeztetésüket. Természetesen a kollégiumra is ugyanazok a fertőtlenítési szabályok érvényesek. Egy szobában csak egy tanuló helyezünk el, számukra is biztosítottuk a kézfertőtlenítő szer használatát.

Az első napot nagy izgalom előzte meg. A sok izguló diákot a pedagógusok igyekeztek megnyugtatni. Az első próbatételt magyar nyelv és irodalomból 30 diákunk várta. Az érettségi második napján az a tantárgy következett, amelyiktől mindenki félt. Matematikából 32 diák vizsgázott középszinten. A magyar és az egyetemes történelmi tudásukról szerdán 28 diák középszinten, 2 tanuló pedig emelt szinten vizsgázott. Az első hetet az angol nyelvvizsga zárta, 15 diákunk középszinten, 13 diákunk pedig Békéscsabán emelt szinten vizsgázott.

A második héten a választott tantárgyakból, földrajzból, biológiából és informatikából írásban vizsgáztak diákjaink.

2020. június 28-29-én szervezett keretek között, előre elkészített időbeosztás alapján diákjaink megtekintették írásbeli dolgozataikat.

A szóbeli érettségi vizsgákat ebben az évben 2020. június 11-16. között szerveztük azokból a tantárgyakból, amelyekből csak szóbeli érettségi vizsga lenne rendes körülmények között. Természetesen azokból a tantárgyakból, ahol a tanuló írásbeli teljesítménye elérte a 12%-ot, de nem érte el a 25%-ot a Vizsgaszabályzat szerint szóbeli vizsga tehető.

Bízom abban, hogy a vírus-helyzet ellenére minden tanulónk sikeres vizsgát fog tenni!

Sajnos a koronavírus-járvány nemcsak az idei érettségi rendjét forgatta fel, hanem egyik legszebb ünnepünket, a ballagást is lehetetlenné tette. Gimnáziumunk azonban nagyon büszke végzős diákjaira, ezért ezúton is közzé kívánjuk tenni végzős osztályaink tablóképeit.

Sárközi Anna
intézményvezető

Érettségi vizsga a Szakgimnáziumban

A Gyulai SzC Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziumában május 4-én 12 tanuló kezdte meg az érettségi vizsgát, hogy számot adjon tudá-

sáról. Az idei tanévben a szokásos vizsgadrukk mellett a rendkívüli helyzet okozta feszültség is nyomta a diákok vállát. Azonban elmondható, hogy a vizsgázók türelmesek és együttműködők voltak, maximálisan betartották az előírásokat és alkalmazkodtak a körülményekhez. A felügyelő tanárok is zavartalanul ellátták a feladatukat. A vizsgák rendben, nyugodt légkörben lezajlottak. A diákok az első reggelen még komorabban, félve érkeztek az iskolába, azonban az első megmértetés után mosolyogva távoztak. Leginkább a matematika vizsgától tartottak, azonban erről is pozitív visszajelzések érkeztek a szűkről. A többi vizsgát is barátságosan ítélték, örültek a feladatoknak, témáknak, és igyekeztek legjobb tudásuk szerint teljesíteni a követelményeket. Május 14-én megírták az utolsó vizsgát, ezúttal a szakmai tantárgyakból; így most kíváncsian várják az eredményeket, melyeket a hónap végén ismerhetnek meg.

Molnárné Juhász Annamária
tagintézmény-vezető

2016-2020 12.A

Gyulai Szakgimnázium Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

"Nem hiszom senkiben, hogy csodás dolgot tegyen, de joggal hiszem mindenkiél, hogy mindig onnan legyen." Ady Endre

Sarkadot is érintette az országos koronavírus szűrés

A koronavírus-járvány elleni küzdelem következő lépése, tulajdonképpen napjaink legfontosabb kérdése a gazdaság és az élet lassú, minél biztonságosabb újraindítása hazánkban is. Ennek elősegítése érdekében indult el az a nagyszabású, közel 18 ezer magyar honfitársunkat érintő szűrővizsgálat, amit a Magyarországon működő négy orvosképző egyetem bonyolított le az elmúlt napok-



ban, hazánk valamennyi területét és a magyar társadalom 14. életévnél idősebb valamennyi korosztályát érintve. Békés megye és Sarkad vonatkozásában a Szegedi Tudományegyetem munkatársai végezték a vizsgálatot, amire 19 sarkadi lakos került kiválasztásra. Őket a Sarkadi Járási Hivatal munkatársai keresték meg és tájékoztatták a vizsgálatról, illetve kérték meg őket a részvételre,

ami természetesen nem volt kötelező.

Városunkban hétfőn került sor a mintavételre, a Bartók Béla Művelődési Központ erre a célra berendezett nagytermében. Természetesen volt olyan alany is, aki életkora és egészségügyi állapotára való tekintettel kérte, hogy otthonába vegyék le a szakemberek a szükséges mintákat.

A vizsgálatot végző szakemberek elmondták, a vizsgálat tulajdonképpen három részből állt. Sor került egy PCR-tesztre, ami azt tudja kimutatni, hogy a tesztelt személy esetében jelen van-e a koronavírus, tehát aktív fertőzött-e vagy nem. Sor került egy vérvételre, aminek az eredménye azt mutatja ki, hogy volt-e a szervezetnek immunválasza a vírusra, tehát átesett-e már a vizsgált alany a koronavírus-fertőzésen. Harmadrészt egy kérdőív felmérésre is sor került, amiben arra kíváncsiak a teszt elemzői, hogy különböző meglévő betegségek, vagy például dohányzás mellett hogyan reagál a szervezet a koronavírus okozta fertőzésre, amennyiben a tesztelt alany átesett azon.

-mk

tással. Helyben fogyasztásra, rendezvények megtartására jelenleg nincs lehetőség.

További információ kérhető személyesen illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249
Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Juhász Imréné intézményvezető

Kedves Olvasók!

Tekintettel a nagyszámú igényre, mely a könyvtárhasználók részéről eljutott hozzánk, könyvtárunk is bevezeti a **Könyvet házzhoz** szolgáltatást! Várjuk a jelentkezéseket e-mailben vagy telefonon, hogy milyen könyvet szeretnének, és egyeztetés után visszük is! A könyvek kiválasztásában segíthet a katalógusunk, melyet a honlapunkon keresztül érhetnek el, vagy közvetlenül erre a linkre kattintva: <http://bbmkk10.sarkadi-konyvtar.hu/>

A szolgáltatás kialakításánál figyelembe vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ Járványügyi és Infekciókontroll Főosztályának állásfoglalását (<https://ki.oszk.hu/hir/konyvtari-intezet/nemzeti-nepegeszsegugyi-kozpont-jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztalyanak>), így az alábbi feltételekkel lehet könyvet és más könyvtári dokumentumot igényelni.

- Kölcsönzésre csak könyvtártagok részére van lehetőség
- Csak Sarkad területén van lehetőségünk kiszállításra
- Egy olvasónál egyszerre maximum 8 könyv lehet kint
- A kint lévő könyveket a kiszállításkor vesszük vissza.
- Igényüket e-mailben vagy telefonon jelezhetik munkanapokon, 8-14 óra között: informacio@sarkadi-konyvtar.hu vagy 06/66/375-380

- A könyvek kiszállítása kizárólag egészséges emberek részére történik. Otthonukban gyógyuló, valamint hatóságai házi karanténban lévő személyek részére nem végezhető a szolgáltatás!



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 első negyedéves ürítéséről!

2020. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte **2020. június 11-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékok társaságunka II. negyedévében **2020. júni-**

us 9-én szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A **DAREH Bázis Nonprofit Zrt. sarkadi személységyfélszolgálat** a **jelenlegi járványhelyzetben szünetel!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, valamint a www.dareh.hu honlapon.
DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás **2020. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:**

2020. Május

18 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
19 kedd	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
20 szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
21 csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 péntek	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
25 hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
26 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
27 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
28 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
29 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Újra közös istentisztelet

„Nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erőt, a szeretetet és a józanság lelkét.” (2Tímótheus 1,7) „Megsegített bennünket az Úr!” (1Sámuel 7,12)

Kedves Testvérek!

Örömmel hirdetjük, hogy a Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnökségi Tanácsa 2020. május 11-én hozott állásfoglalásának, valamint Magyarország Kormányának rendeleteinek megfelelően 2020. május 17-én, vagyis e hét vasárnapján, délelőtt 10.00 órától újra közös istentiszteletre hívjuk és várjuk mindazokat, akikkel eddig az online térben lehettünk együtt, illetve akikkel telefonon, vagy írott formában tarthatunk kapcsolatot.

Az elvárt biztonsági óvintézkedések értelmében tisztelettel kérjük, hogy mindenki arcmaszkban érkezzen az istentiszteletre. A templom első és hátsó bejáratánál kézfertőtlenítőt helyezünk el a szükséges személyi higiénia biztosítására. A biztonságos távolság megtartása érdekében pedig előre kijelöljük az ülőhelyeket templomunk padsoraiban. Megértésüket és támogató hozzáállásukat szeretettel köszönjük.

Találkozunk a Sarkad-Belvárosi Református Templomban és adjunk hálát Istennek, hogy megtartotta és megőrizte életünket!

Koncz Zsolt s.k.
lelképásztor

Dr. Taybani Jamal s.k.
gondnok

Tájékoztató a sarkadi gyógyszerárak májusi hétfői nyitva tartásáról és ügyeletéről

Máj. 16. – 17. Sétány gyógyszerár
Máj. 23. – 24. Sétány gyógyszerár
Máj. 30. – 31. – jún. 1. (Pünkösöd) Sétány gyógyszerár
A gyógyszerárak hétfői nyitva tartási rendje:
Szombaton: 8.00 – 14.00
Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A
Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig.
Szombati napokon a nyitva tartó gyógyszerárakat a kijárási korlátozás rendelkezéseinek megfelelő időpontban lehet felkeresni.
Vasárnap és ünnepnap az ügyeletet minden korosztály csak sürgős esetben veheti igénybe.

A Közéleti Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a tisztelt lakosságot, régi és új vendégeinket, hogy egyedi megrendeléseiket (levesek, sülték, saláták, stb.) továbbra is elkészítjük elvitelre illetve kiszállí-

KORMÁNYI INFORMÁCIÓ

FELHÍVÁS

AZ IDŐS ÁLLAMPOLGÁROKHOZ
MARADJANAK OTTHON!

A koronavírus nagyon gyorsan terjed, és tudjuk, hogy az idősekre a legveszélyesebb. Ezért arra kérjük idősebb honfitársainkat, hogy maradjanak otthon, és mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy ne kelljen kimenniük az utcára, és ne kelljen elhagyniuk a lakásukat.

Ellátásukról az önkormányzatok kötelesek gondoskodni, ezért szükség esetén forduljanak a helyi önkormányzathoz!

Ez a vírus mindannyiunk életére nagy hatással van, de ha betartjuk a fő szabályokat, elkerülhetjük a nagyobb bajt.

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu

Készítette: Magyarországi Kormányhivatal

Huszonkilenc megvolt, a harmincadik elmaradt...

**Kedves Olvasók,
Kedves Sarkadiak!**

Április harminc és május elseje Sarkad „újkori” történetében olyan városi események időpontja, amelyet 30 éve nagyon sokan várnak.

Negyven évvel ezelőtt is volt fáklagyújtás és „másnap” felvonulások-sörös-virslis közösségi nap. A több-

ségnek kötelező (legalábbis ajánlott) volt jelenlenni. De harminc éve nem kötelező és a többség most is ott van. Sőt... a környező települések lakói is számon tartják a Sarkadi Családi Majálit és eljönnek hozzánk vendégségbe. Az általában három helyszínen zajló programokon több ezren vesznek részt, egyes becslések szerint ez a szám – ha a vissza-

vissza térőket is figyelembe vesszük – eléri a tízezres nagyságot is.

Nagyon sokan és nagyon sokat dolgoznak már hónapokkal előtte azért, hogy a város lakóit megajándékozzák egy szép tavaszi nappal. Így lett volna ez az idén is, ám már a szervezési munkába beleszólt egy „koronás úr”. A koronavírus miatt kialakult járványügyi helyzet sok-

mindent törölt. Nem csak a várva várt (harmincadik) Sarkadi Családi Majálit, hanem az életünk sok-sok megszokott elemét is.

Múltidézőnkben az elmúlt évtizedek Sarkadi Családi Majálisaira emlékezünk, a fellépő – a magyar könnyűzenei élet élvonalába tartozó – művészek előadásaira. Halványan talán még a dal-
lamok is „lejönnek” ... —s



2003

A Zanzibár együttes slágerei „előben” szóltak a publikumhoz



Színpadon (zuhogó esőben) a Bikini együttes

2011

D. Nagy Lajos ének

Némét Alajos basszusgítár



Horváth Charlie és a Charlie Band élménykoncertje

2016



Magna Cum Laude koncert

2012

Mező Misi az együttes frontembere „lelépett” a színpadról, a nézőtérén énekelte a Vidéki szonon c. slágerüket



2017

Ádám és Éva



2019

Az est sztárvendége Szikora Róbert és az R-GO zenekar volt



2015

A TNT ZENEKAR VISSZA A JÖVŐBE 2015 TURNÉ KONCERTJE



Fenyő Miklós és a Fenyőgyöngye zenekar esti nagykoncertje

2018



A Republic együttes koncertjei Bódi László (†) alias Cipő (ének, zongora) vezetésével

2006 és 2010



2013

Demjén Ferenc Kossuth-díjas énekes, zeneszerző koncertje

LEGYÉL TE IS RENDŐR TÁJÉKOZTATÓ

2020 SZEPTEMBERÉBEN*

ÚJ 10 HÓNAPOS SZAKKÉPESÍTÉST ADÓ RENDŐRKÉPZÉS INDUL!



JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:

- magyar állampolgárság
- jelentkezési életkor: 18-55 életév
- cselekvőképesség
- állandó bejelentett belföldi lakóhely
- büntetlen előélet és kifogástalan életvitel
- közép- vagy emelt szintű érettségi
- egészségi, fizikai, pszichikai alkalmasság

AMIT A KÉPZÉS ALATT INGYEN BIZTOSÍTUNK:

- „B” kategóriás vezetői engedély
- napi háromszori étkezés
- táblagép vagy laptop
- útiköltség támogatás
- kollégiumi elhelyezés
- egyenruha

A képzés sikeres elvégzését követően
önálló intézkedésre jogosult,
szakmailag felkészített
rendőr leszel.

Amit a képzés alatt garatálunk:

Az első 2 hónapban munkavállalóként

bruttó **210.600 Ft** havi munkabér + cafetéria.

A harmadik hónaptól hivatásos őrmesterként

bruttó **231.706 Ft** illetmény + cafetéria.

Meghosszabbított
jelentkezési határidő:
2020. május 31.

Jelentkezni a lakóhelyhez legközelebbi rendőri szervnél lehet.



ADYLIGETI RENDÉSZETI
SZAKGIMNÁZIUM BÁZISÁN
2090 Remeteszőlős,
Nagykovácsi út 3.

KÖRMENDI RENDÉSZETI
SZAKGIMNÁZIUM BÁZISÁN
9900 Körmen, d,
Alkotmány utca 5-7.

MISKOLCI RENDÉSZETI
SZAKGIMNÁZIUM BÁZISÁN
3526 Miskolc,
Szentpéteri kapu 78.

SZEGEDI RENDÉSZETI
SZAKGIMNÁZIUM BÁZISÁN
6728 Szeged,
Bajai út 14.



LETÖLTHETŐ
JELENTKEZÉSI LAP

* tekintettel a szakképzési rendszer megújítására, tervezetten

<http://www.police.hu/hu/10-honapos-rendorkepzes>

Tűzifa! AKCIÓ

Akácfa, száraz
nyárfa, 1x1
kalodába reklám
áron konyhakés-
zen, illetve,
ahogyan a kedves
vásárló kéri.
Sarkadon ingyenes
kiszállítással!

Rendelni: Rácz Erika
Tel: 06/70/953-4070

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Május 15. Péntek
Szonja, Zsófia
Május 16. Szombat
Botond, Mózés
Május 17. Vasárnap
Paszkál, Ditmár
Május 18. Hétfő
Alexandra, Erik, Szandra
Május 19. Kedd
Ivó, Milán
Május 20. Szerda
Bernát, Felícia, Hanna
Május 21. Csütörtök
Konstantin
Május 22. Péntek
Júlia, Rita

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK 600 Ft/
db ingyenes házhoz szállí-
tással megrendelhető. T:06/
30/860-2627

PULYKA 6 hetes fehér 2500
ft/db ingyenes házhoz szállí-
tással megrendelhető. T:06/
30/835-1121

SZOLGÁLTATÁS

Fűnyírást -akár kistraktorról,
ágaprítást, favágást, rotálást
és szántást vállalok. T:30/
260-8764

MUNKA

Szakképzett festőt keresünk
sarkadi telephelyünkre. T:06/
30/605-3680

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási
választékban tekintheti
meg árúkeszletünket!
Minőségi gránit síremlé-
kek MŰKÓ ÁRON, korlátlan
ideig garanciával!



Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!
Corvus-Kora Robert 30/209-4357
Lőküsháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

OKÁNY TŰZÉP Kft.

Hívjon bátran!
Tel.: 06/30/627-0137
vagy 06/30/987-1998

Akció!

Tűzifa, akác - tölgy
vegyesen, konyha-
készen..... 3.400 Ft/q
söder..... 6.900 Ft/m³
homok..... 4.400.-Ft/m³
cement..... 4.300 Ft/q
mész..... 3.680 Ft/q

A Sarkad TV műsora

2020-05-14 csütörtök

SARKAD
TV

19:01 Kedves versem - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Örökségünk (természet film)
20:00 Creative Chef - Főző magazin
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfróccs - autós magazin
20:55 Híradó - Friss közéleti hírek
21:10 Képiúság

Ismétlés 2020-05-15 péntek 10.00 órától

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedeleme tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban
csak hétfő és pénteki napokon
10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képiúságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

KORONAVÍRUS TUDNIVALÓK

TŰNETEK

Jellemző tünetek

- LÁZ
- SZÁRAZ KÖHÖGÉS
- LÉGSZOMJ

Előfordulhat

- IZOM-
FÁJDALOM
- TOROK-
FÁJÁS
- ORR-
DUGULÁS
- HAS-
MENÉS
- ORR-
FOLYÁS
- FÁRADTSÁG

FONTOS TUDNI

* A fertőzöttek 80%-a speciális kezelések nélkül is meggyógyul
* 6 fertőzöttből 1-nél alakul ki súlyosabb tünet

MIT TEGYEK?

HA Fertőzött területre utazott vagy kapcsolatba lépett fertőzött személlyel

ÉS TŰNETET ÉSZLEL NEM észlel tüneteket

06 80 277 455
277 456

14 napos megfigyelés javasolt, és hívja a zöld számokat!

ÖVINTÉZKEDÉSEK

KÉZMOSÁS
Rendszeresen és alaposan mosson kezet
vízzel és szappannal, vagy tisztítsa meg
alkoholos kézfertőtlenítővel.

MASZK
Csak akkor használjon maszkot, ha légző-
szervi tünetei vannak (köhögés, tüsszentés),
éppel védi a környezetben levőket.

ZSEBKENDŐ
Köhögéskor, tüsszentéskor takarja
el száját és orrát a behajlított könyökével
vagy egy zsebkendővel, majd
azonnal dobja ki a zsebkendőt.

HIGIÉNIA
Szemhez, szájhoz, archoz
csak kézmosás után nyúljon!
Kerülje a nagy tömeget,
zárt légtérű helyiségeket!

**A JÖVŐ
GENERÁCIÓJÁÉRT
EGYESÜLET**

Kérjük támogasson minket!
ADÓ 1% A JÖVŐNEK!
ADÓSZÁM: 18740907-1-04

GYERMEKNAPI HORGÁSZVERSENY

A Sarkadi Horgász Egyesületek szeretettel meghívják a város minden horgászni szerető gyermekét a Városi Gyermeknap keretprogramjaként megrendezendő horgászversenyre

GYERMEKNAPI HORGÁSZVERSENY

SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK II.

2020. május 31. (vasárnap) 9⁰⁰ - 11⁰⁰

Program:

- 8⁰⁰ Érkezés, nevezés, helyek elfoglalása
 - 9⁰⁰ Verseny kezdete
 - 11⁰⁰ Verseny vége, mérlegelés
 - 11³⁰ Eredményhirdetés, díjak átadása, tombolasorsolás
- A verseny szabályai:
- Egy darab, úszós készséggel (spiccbottal) lehet horgászni.
- A kifogott halakat kíméletesen karikás haltartóban vagy vödörben, vízben, élve kell tartani a verseny végéig.
- A gyermekeknek csak csalizásban, etetésben, merítésben és a hal levételében lehet segíteni, más jellegű segítség esetén a versenyző kizárására kerülhet sor!
A gyermekek csak felnőtt felügyeletével vehetnek részt a versenyen!

Kérünk minden szülőt, biztosítsa gyermeke felügyeletét!!!

DIJAZÁS:

Három korosztályban történik:

- I. korosztály: Óvodás
 - II. korosztály: Alsó iskolás
 - III. korosztály: Felső iskolás 14 éves korig
- Mindhárom korosztály első 3 helyezettje díjazásban + oklevélben részesül! Különdíjban a legnagyobb halat fogó részesül!

JELENTKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ: 2020. május 31. (vasárnap) 8 órától az ÉDEN Horgászboltnál (Sarkad, Édenkert-Tó II.-nél) Tel: 06-30/405-3550

Regisztráció díjmentes!

Kellemes időtöltést, ragyogó időt, eredményes halfogást és boldog gyermeknapot kívánunk!!!
GÖRBÜLJÖN A BOT!

Sarkadi Bárkás Horgászegyesület vezetősége

Nem csak Cukorbetegnek!

Törvény által előírt, az 1% felhasználására vonatkozó be-
számoló kötelezettségünknek eleget tettünk.

Az adó 1% összegét nagy tisztelettel megköszönöm mind-
azoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak el-
éréséhez, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKOR-
BETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21.
ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel azt.

Köszönettel:

Major József az egyesület elnöke

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,
Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi
és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374